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робочі місця, які вимагають спеціальних навичок, а також підвищить 

конкурентоспроможність місцевої промисловості. Навчальні програми та співпраця з 
дослідницькими установами мають бути пріоритетними для підготовки 
висококваліфікованого персоналу, здатного рухати технологічний прогрес. Нарешті, 
соціальний захист працюючих і безробітних має бути критично важливим питанням. Існує 

потреба в міцнішій системі безпеки для тих, хто залишився без роботи, із системами пільг і 
підтримки, які допоможуть їм швидко знайти роботу. Соціальний захист також важливий для 
тих, хто працює, оскільки такі заходи, як закони про мінімальну заробітну плату та політика 

рівної оплати праці, відіграють вирішальну роль у зменшенні дискримінації в оплаті праці. 
Підсумовуючи, ринок праці в Україні потребує поєднання політичних заходів для 
підвищення рівня зайнятості та скорочення безробіття. Серед найважливіших – стратегії 

створення робочих місць, інвестування в освіту та навчання, технологічний розвиток та 
соціальний захист як зайнятих, так і безробітних.[6][7] 
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Забезпечення інвестиційної привабливості є пріоритетним завданням національної 

економіки. Інвестиції є каталізатором структурної перебудови економіки та вирішення 
соціально-економічних проблем. Активізація інвестиційної діяльності, формування 
інвестиційних ресурсів є основою економічного зростання. Інвестиції є основним джерелом 

розвитку галузі; вони нерозривно пов’язані з інноваційними процесами та є одним із 
ключових елементів сталого економічного зростання. [1] 
Інвестиційний клімат – це важливий та визначальний момент при прийнятті іноземними чи 
вітчизняними інвесторами рішення щодо інвестування в конкретній країні. Це комплексне 

поняття включає в себе політичні, економічні, правові, адміністративні та інші аспекти. 
Сюди входять умови діяльності іноземного інвестора, що існують в конкретній країні, 
включаючи заходи, що вживаються в ній з метою залучення іноземного капіталу. 

Сприятливий інвестиційний клімат передбачає розумні умови для залучення інвестицій. [2] 
Чинники, що формують інвестиційний клімат держави: рівень розвитку продуктивних сил та 
стан ринку інвестицій; правове поле держави (законодавча база); політична воля усіх гілок 

влади; стан фінансово-кредитної системи; статус іноземного інвестора; інвестиційна 
активність населення. [3]. Загалом Україна має потужний потенціал для залучення значних 
обсягів іноземних інвестицій завдяки своєму вигідному географічному розташуванню, 
великому ринку з численними вільними «нішами», багатим природним ресурсам, потужній 

виробничій базі, дешевій та добре освіченій робочій силі та іншим важливим факторам. 
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Однак обсяги іноземних інвестицій в Україну залишаються на дуже низькому рівні та 

недостатні для сприяння енергійному економічному розвитку країни. До війни країна 
регулярно і значно прогресує за показниками інвестиційного клімату в індексі Світового 
банку Doing Business. У 2020 році Україна посідає 64 місце (зі 190 економік) у звіті Doing 
Business, піднявшись на 7 позицій порівняно з попереднім роком. [1] Повномасштабна війна 

є головним негативним фактором впливу на рівень інвестиційної привабливості України. 
Про це свідчать результати опитування, проведеного Європейською бізнес асоціацією у I 
півріччі 2022 року. Зокрема, інтегральний показник Індексу інвестиційної привабливості 

України у першій половині 2022 року знизився на 0,56 балів з 5 можливих – до 2,17, що є 
найнижчим значенням з 2013 року.     Відсоток керівників компаній, які вважають 
інвестиційне середовище в Україні  несприятливим, зріс з 5% до 53% за останні пів року. Ще 

34% вважають його скоріше несприятливим. Нейтрально оцінюють поточний інвестиційний 
клімат 9% директорів, і ще 4% вважають його сприятливим. Найбільше позитивних оцінок 
ділового середовища було отримано від представників юридичного та консультаційного 
бізнесу, а також підприємств FMCG сфери. Оцінка піврічної динаміки інвестиційного 

клімату також відчутно погіршилася. Негативну динаміку спостерігають 79% інвесторів, ще 
17% вважають, що діловий клімат не зазнав суттєвих змін. Дещо кращими є прогнози на 
наступні шість місяців. Тільки 38% очікують подальшого погіршення ситуації, тоді як 36% 

вважають, що інвестиційний клімат не зазнає суттєвих змін, а 26% прогнозують його 
покращення до кінця року. [4] 

Інвестиційна привабливість України зростає, згідно з показниками міжнародних 

рейтингових агентств. Проте чи відчувається це в реальному секторі економіки — велике 
питання. Сьогодні залученню інвестицій у довготривалі проекти заважають такі процеси як 
корупція, нестабільність валюти, адміністративний тиск, перемінність українського 
законодавства. Протягом останнього часу на законодавчому рівні було впроваджено низку 

реформ, спрямованих на покращення процесів ведення бізнесу. [5] Попри війну, 99% 
компаній Асоціації планують продовжувати працювати на ринку України у 2023 році, а 63% 
збираються інвестувати в Україну навіть у воєнний час. Водночас тільки 17% вважають, що 

новим інвесторам буде вигідно заходити в Україну. Зокрема, СЕО розповідають про плани 
інвестицій на 2023 рік в першу чергу у підтримку власного бізнесу – в зарплати, податки, 
сталий розвиток, диджитал, внутрішні процеси, енергоефективність, логістику. Найбільш 
популярними галузями для інвестицій залишаються агрономія, IT, фармакологія, транспорт, 

FMCG. З’являються підприємці, що мають плани інвестувати в військову/оборонну сферу.[6] 
Наразі пріоритетом політики України є об’єднання всіх її сил для перемоги та 

відновлення економіки України після війни. В майбутньому Україна повинна стати більш 

відкритою для міжнародного бізнесу, оскільки проникнення іноземного капіталу та 
інтелектуальної власності не тільки відродить паралізований промисловий сектор країни і, 
таким чином, знизить рівень безробіття, а й сприятиме створенню нових ресурсозберігаючих 

виробництв на основі останніх технологічних розробок, які сприяли б новому народженню 
України як технологічно розвиненої держави. [1] 
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